๘

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 4
วันพุธ  ที่  7  เดือน กันยายน  พ.ศ.๒๕65
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา
ผู้เข้าประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ-สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายทเนตร  ถนอมวงศ์
	ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา
	  ทเนตร  ถนอมวงศ์
	

	๒
	นายพีระพงษ์  จริตงาม
	รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา 
	   พีระพงษ์  จริตงาม
	

	๓
	นายชูเกียรติ  สุพรรณวงศ์
	เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านนา
	  ชูเกียรติ  สุพรรณวงศ์
	

	๔
	นายจิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 1
	  จิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์
	

	๕
	นายสามารถ  มณีนิล
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๑
	  สามารถ  มณีนิล
	

	๖
	นายล๊อต  วรรณศิริ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๑
	   ล๊อต  วรรณศิริ
	

	๗
	นายวินัย มีลาภ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๑
	   วินัย มีลาภ
	

	๘
	นายสุชาติ  เหล็กเพชร
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 2
	   สุชาติ  เหล็กเพชร
	

	๙
	นายกู้เกียรติ  บุญก่อเกื้อ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๒
	   กู้เกียรติ  บุญก่อเกื้อ
	

	๑๐
	นายเกษา  เกิดผล
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๒
	   เกษา  เกิดผล
	

	๑๑
	นายวิรัตน์  มุกดาสนิท
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๒
	   วิรัตน์  มุกดาสนิท
	

	12
	นายยรรยงค์ ขวัญยืน
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 2
	   ยรรยงค์  ขวัญยืน
	



ผู้ไม่มาประชุม
-ไม่มี-
ผู้เข้าร่วมประชุม
1.นายสมคิด	ปะสิ่งชอบ	นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา			สมคิด	  ปะสิ่งชอบ
2.นางสมจิตร	บัวหา		รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา			สมจิตร  บัวหา
3.นายอิทธิพงศ์	ชำนาญ		ปลัดเทศบาลตำบลบ้านนา			อิทธิพงศ์   ชำนาญ
4.น.ส.นวภรณ์	วิรพัฒภิมน	หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล			นวภรณ์	วิรพัฒภิมน
5.น.ส.ปานทิพย์	ประทุมเมศร์	ผู้อำนวยการกองคลัง				ปานทิพย์  ประทุมเมศร์
6.นายสุรพันธ์	เหลืองอ่อน	ผู้อำนวยการกองช่าง				สุรพันธ์	เหลืองอ่อน
7.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ				เปรมวดี กระแจะจันทร์
เริ่มประชุมเวลา		09.00  น.
นายทเนตร	ถนอมวงศ์	สวัสดีท่านผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน  หัวหน้าส่วนข้าราชการทุกท่าน และ
ประธานสภาฯ	พนักงานเทศบาลที่เกี่ยวข้อง ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญท่านเข้ารับฟังการประชุม กระผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา สมัยสามัญ                          สมัยที่ 3   ครั้งที่ 4  ประจำปี ๒๕๖5   วันพุธ ที่ 7 กันยายน พ.ศ. 2565                ณ ห้องประชุมสภา เทศบาลตำบลบ้านนา ผมขอเปิดการประชุมครับ


ระเบียบวาระที่ 1	 เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม
นายทเนตร	ถนอมวงศ์	ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ	ผมมีเรื่องแจ้งเพื่อทราบว่าเรามีพนักงานใหม่ จำนวน 3 ท่าน แต่ว่าติดภารกิจจำนวน 1 ท่าน ครับ เหลือพนักงานอยู่ 2 ท่าน ขอเชิญครับ

นายไตรภพ	พึ่งโพธิ์		เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
นักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยฯ ประชุมทุกท่าน ผม นายไตรภพ	พึ่งโพธิ์ นักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยปฏิบัติการ สังกัด สำนักปลัดเทศบาล ครับ

น.ส.ศิริพร	เจือจันทร์	เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน	ประชุมทุกท่าน ดิฉัน น.ส.ศิริพร	เจือจันทร์  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สังกัดกองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม ค่ะ

ระเบียบวาระที่ 2	  รับรองรายงานการประชุม
นายทเนตร  ถนอมวงศ์		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุม
ประธานสภาฯ	-ไม่มี-

ระเบียบวาระที่ 3	กระทู้ถาม
นายทเนตร  ถนอมวงศ์	 	 ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3  กระทู้ถาม ท่านใดจะเสนอเชิญครับ เชิญท่านสท.พีระพงษ์
ประธานสภาฯ			  จริตงามครับ

นายพีระพงษ์  จริตงาม  		เรียนท่านประธานสภาท่านนายกเทศมนตรีคณะผู้บริหารสมาชิกสภาทุกท่านและ
รองประธานสภาฯ	ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอตั้งกระทู้ด่วนต่อนายกเทศมนตรี เพื่อผลประโยชน์แก่พี่น้องประชาชน ณ ปัจจุบันสถานการณ์ตอนนี้พายุได้เข้าในเขตพื้นที่จังหวัดระยองของเราโดยเฉพาะพื้นที่ตำบลบ้านนา ฝนตกไม่ได้หยุดเลย อยากจะเรียนถามผ่านท่านประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารว่าจะมีนโยบายอย่างไรเพื่อการป้องกันเรื่องน้ำท่วมหรือว่าจะเกิดเหตุให้กับพี่น้องประชาชนในช่วงฤดูกาลที่มีพายุ ตอนนี้ก็มีหลายที่ด้วยกันที่เกิดน้ำท่วมมากมายทางคณะผู้บริหารจะมีนโยบายที่จะดูแลพี่น้องประชาชนอย่างไรก็เป็นกระทู้ด่วนที่ต้องการจะสอบถามเพื่อเราจะได้ร่วมกันปฏิบัติงานและดูแลพี่น้องประชาชนก็ขอสอบถาม ครับ

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด ปะสิ่งชอบ		 เรียนท่านประธานสภาคณะผู้บริหารท่านสมาชิกสภาทุกท่านข้าราชการทุกท่าน
นายกเทศมนตรีฯ	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านซึ่งของท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม  ได้เสนอกระทู้ด่วน  เรื่องของการแก้ปัญหาน้ำท่วม การเกิดพายุเข้าในจังหวัดระยองซึ่งพายุลูกนี้ชื่อพายุหินหนามหน่อมีผลกระทบเยอะมากตั้งแต่ช่วงดึกมาถึงตอนนี้ เดี๋ยวช่วงที่ประชุมเสร็จเรียนเชิญคณะสมาชิกสภาฯ ทุกท่านไปดูที่เกิดเหตุหลายแห่งๆนะครับที่ได้รับโทรศัพท์มา ในเรื่องของการเตรียมความพร้อมเราเตรียมบุคลากรไว้แล้วและเรื่องทรายเวลานี้กำลังเดินทางมาซึ่งเมื่อเช้าได้ใช้ไปหมดแล้วไปใช้ที่          หมู่ที่ 3 ตั้งแต่เช้ามืดเลยครับซึ่งคลองหินประสบปัญหาทุกครั้งที่ฝนตกแรง น้ำจะไหลบนถนนแล้วเข้าบ้านเรือนของพี่น้องประชาชนซึ่งได้รับความเดือดร้อนสุดก็รับโทรศัพท์จากประธานชุมชนว่าให้เอาแมคโครไปลอกถนนเพราะน้ำท่วมบ้านอีกแล้ว เรื่องทรายเราสั่งแล้วผู้ประกอบการกำลังนำมาส่งกระสอบทรายเรามีพร้อมอยู่แล้วที่จะไปบรรเทาความเดือดร้อนบ้านเรือนที่มีผลกระทบกับพายุลูกนี้หลายแห่งที่ไม่เคยท่วม ส่วนของท่านสท.เกษา  เกิดผล ซึ่งตกมาหลายครั้งแล้วยังไม่ท่วมแต่ตกครั้งนี้ท่วม ทุกพื้นที่มีผลกระทบหมดเลยครับเนื่องจากพายุฝนตกแรงมากเราก็เตรียมความพร้อมไว้อาจจะต้องถึงท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ลงพื้นที่ช่วยพี่น้องประชาชนย้ายสิ่งของ ซึ่งเราก็ได้เตรียมความพร้อมไว้แล้วในเรื่องของภัยทางน้ำ เมื่อวานได้รับประสานงานจากท่าน                สท.สามารถ  มณีนิล ถนนสายมาบฆ้อ-ห้วงจันทร์ เขาตาจิ๋วออกเตาถ่านตรงนั้นน้ำระบายช้าน้ำท่วม ผมได้สั่งการเจ้าหน้าที่นำแผงกั้นเหล็กไปวางไว้ให้เป็นที่สังเกตุก่อนว่าถนนชำรุดถ้าฝนแล้งก็จะนำยางมะตอยไปกลบตรงนั้นครับ ซึ่งตอนนี้น้ำเยอะทุกจุดเลยครับเพราะผลกระทบจากพายุ ตำบลบ้านนาของเราก็ได้เตรียมความพร้อมไว้เพื่อรองรับผู้ที่ได้รับผลกระทบจากพายุฝนขอชี้แจงเพียงเท่านี้ ครับ

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ	

นายพีระพงษ์  จริตงาม  		เรียนท่านประธานสภาท่านนายกเทศมนตรีคณะผู้บริหารสมาชิกสภาทุกท่านและ
รองประธานสภาฯ	ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอบคุณทางคณะผู้บริหารที่มีความใส่ใจจะดูแลในส่วนของพี่น้องประชาชน ปีนี้ก็คงเป็นครั้งที่ 3 แน่นอนน้ำท่วมแน่นอนโดยเฉพาะพื้นที่รับน้ำหนองจระเข้ หมู่ 1 หมู่ 4  ยังไงฝากประธานสภาฯถึงคณะผู้บริหาร อย่างไรก็ให้เตรียมความพร้อมป้องกันดูแลพี่น้องประชาชน ถ้ามีเหตุอย่างไรก็ให้แจ้งสมาชิกสภาฯ ไปร่วมทำงานร่วมกันเพื่อพี่น้องประชาชน ก็ยังมีอีกกลุ่มหนึ่งจิตอาสาช่วยเหลือภัยพิบัติ ช่วยกัน การทำงานเราก็ต้องทำงานร่วมกัน ขอบคุณครับ

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด ปะสิ่งชอบ		 เรียนท่านประธานสภาคณะผู้บริหารท่านสมาชิกสภาทุกท่านข้าราชการทุกท่าน
นายกเทศมนตรีฯ	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ในกระทู้ถามของท่านสท.พีระพงษ์ จริตงาม นี้ก็คือวิกฤตที่เราจะทำงานร่วมกับจิตอาสาช่วยเหลือภัยพิบัติประธานจิตอาสาก็อยู่ในห้องของเราก็ต้องรบกวนท่านประสานไปเพื่อทำงานร่วมกัน ตอนนี้เริ่มวิกฤตเพราะแก้มลิงที่เคยซับน้ำของเราหายไปเมื่อก่อนฝนตกยังมีที่พักน้ำแต่ตอนนี้ฝนตกน้ำไหลเชี่ยวต้องใช้เวลา2-3 ชั่วโมงถึงจะระบายได้เมื่อก่อนตกเป็น 2-3 ชั่วโมงไม่ท่วมเพราะเป็นแก้มลิงเพราะปัจจุบันนี้แก้มลิงที่คอยซับน้ำอยู่โดนเปลี่ยนแปลงทำเป็นที่พักอาศัยทำเป็นสวน เลยมีผลกระทบ ต่อไปนี้ในอนาคตผมคาดว่าฝนตก 1-2 ชั่วโมงจะท่วม ทั้งนี้ทั้งนั้นเราก็ต้องมีการเตรียมการสำหรับผู้ที่ได้ผลกระทบ ขอบคุณครับ

ระเบียบวาระที่ 4	เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
นายทเนตร  ถนอมวงศ์ 		ต่อในระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
ประธานสภาฯ	                     -ไม่มี-

ระเบียบวาระที่ 5	เรื่องที่เสนอใหม่
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 5 เรื่องเสนอใหม่ เชิญท่านเลขาครับ
ประธานสภาฯ

นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์   	เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาทุก
เลขานุการสภาฯ			ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องเสนอใหม่
5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
			หลักการ
		ขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลบ้านนา  เพื่อกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จำนวน 2 โครงการ
1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนสายเนินอู่ทอง-วังยาง  หมู่ที่ 9 งบประมาณ จำนวน  1,076,000 บาท (-หนึ่งล้านเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
2.โครงการซ่อมสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายวังยาง-ตอประดู่  หมู่ที่ 6 งบประมาณ จำนวน 2,007,000 บาท (-สองล้านเจ็ดพันบาทถ้วน-)
		กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน

นายทเนตร  ถนอมวงศ์  		เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ 		 เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี	 ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องเสนอใหม่  ญัตติที่  5.1 ญัตติเพื่อพิจารณาขออนุมัติกัน เงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
			หลักการ
		ขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลบ้านนา  เพื่อกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จำนวน 2 โครงการ
1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนสายเนินอู่ทอง-วังยาง  หมู่ที่ 9 งบประมาณ จำนวน  1,076,000 บาท (-หนึ่งล้านเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
2.โครงการซ่อมสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายวังยาง-ตอประดู่  หมู่ที่ 6 งบประมาณ จำนวน 2,007,000 บาท (-สองล้านเจ็ดพันบาทถ้วน-)
		กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
			เหตุผล
		ตามที่เทศบาลตำบลบ้านนาได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2565  แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จำนวน 2 โครงการ
1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนสายเนินอู่ทอง-วังยาง  หมู่ที่ 9 งบประมาณ จำนวน  1,076,000 บาท (-หนึ่งล้านเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
2.โครงการซ่อมสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายวังยาง-ตอประดู่ หมู่ที่ 6 งบประมาณ จำนวน 2,007,000 บาท (-สองล้านเจ็ดพันบาทถ้วน-)
			เนื่องจาก
		ในปีงบประมาณ 2565  มีเงินรายได้เพียงพอต่อการจัดทำโครงการดังกล่าว และยังมีความจำเป็นที่ยังคงต้องใช้งบประมาณที่ตั้งไว้เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนต่อไป
					ระเบียบ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561 หมวด 5 ข้อ 59 วรรคแรก “ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวด ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน  แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีกให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงาน ขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี”

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ

นายพีระพงษ์  จริตงาม  		เรียนท่านประธานสภาท่านนายกเทศมนตรีคณะผู้บริหารสมาชิกสภาทุกท่านและ
[bookmark: _GoBack]รองประธานสภาฯ	ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ญัตติเพื่อพิจารณาขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน จำนวน 2 โครงการ
1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนสายเนินอู่ทอง-วังยาง  หมู่ที่ 9 งบประมาณ จำนวน  1,076,000 บาท (-หนึ่งล้านเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
2.โครงการซ่อมสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายวังยาง-ตอประดู่  หมู่ที่ 6 งบประมาณ จำนวน 2,007,000 บาท (-สองล้านเจ็ดพันบาทถ้วน-)
		กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
		ในส่วนตัวของผมก็เห็นดีด้วยเราจะกันเงินเพื่อบรรเทาดูแลพี่น้องประชาชน อยากทราบว่าตั้งงบประมาณเอาไว้ว่ามันมีปัญหาอย่างไร เพื่อความรู้ความเข้าใจร่วมกันว่ามีปัญหาอย่างไรขอทราบรายละเอียดสักนิดหนึ่งครับ

นายทเนตร  ถนอมวงศ์  		เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ 		 เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี	ในวาระที่ 5 เรื่องเสนอใหม่ท่านสมาชิกได้สอบถามเรื่องของการกันเงินเป็นเพราะสาเหตุอะไรเงินยังไม่เข้าหรือไม่มีผู้ประมูล ผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้ผู้อำนวยการกองคลัง ได้ตอบข้อซักถาม ครับ

นายเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านผู้อำนวยการกองคลัง ครับ
ประธานสภาฯ	

นางสาวปานทิพย์	  ประทุมเมศร์	เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผู้อำนวยการกองคลัง	ที่ท่านสมาชิกสภาฯ สอบถามเกี่ยวกับว่าทำไมถึงได้กันเงินเพราะว่าช่วงที่เราจะทำงานก่อสร้างเราต้องดูรายได้ของเราที่รัฐบาลจัดสรรให้ ช่วงที่ผอ.กองช่างเขาทำประมาณการหรือแผนจัดซื้อจัดจ้างมาอยู่ในช่วงที่เราจะทำซื้อจ้างได้เราต้องรอประมาณสิ้นปีเงินถึงจะเข้าเพราะว่าตอนนี้ยอดเงินมันติดลบอยู่เราต้องรอรายได้ให้เข้ามาก่อนถึงจะทำโครงการได้แต่นี้ช่วงที่เขาประมาณการมามันทำไม่ได้เพราะว่าเงินยังไม่เต็มตามเทศบัญญัติที่เราตั้งไว้ก็เลยต้องขอกันเงินแบบไม่ก่อหนี้ โครงการก่อสร้างก็ยังมีอีกตัวหนึ่งที่ผอ.กองช่าง ที่เขาประมาณการมาแล้วเราประกาศไม่ทันเราก็ต้องทำแบบไม่ก่อหนี้ไว้ทั้งสองโครงการ ถ้าเราได้เราไม่มีเราก็ไม่สามารถทำได้ ตอนนี้เรามีรายได้ยังไม่เต็มยังติดลบอยู่ เราก็จะเกลี่ยโครงการที่เราไม่ได้ทำเลยมันมาเป็นโครงการก่อสร้าง ขอชี้แจงเท่านี้ค่ะ

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ

นายพีระพงษ์  จริตงาม  		เรียนท่านประธานสภาท่านนายกเทศมนตรีคณะผู้บริหารสมาชิกสภาทุกท่านและ
รองประธานสภาฯ	ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ได้ฟังคำชี้แจงจากคณะผู้บริหารตอนนี้เทศบาลเราเงินยังไม่เข้า ถ้าเราได้ผ่านสภาฯ ไปแล้วเรายังจะได้ทำอยู่หรือเปล่า ก็ต้องสภาเห็นชอบถ้าเงินเข้าเมื่อไรก็ขอให้เร่งดำเนินการสักนิดหนึ่งและขอให้ทำในช่วงแล้งๆสักนิดหนึ่งครับ ขอบคุณครับ

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ 		 เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี	ในส่วนของเรื่องการกันเงินถ้าพร้อมก็จะให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องดำเนินการให้รวดเร็ว เพื่อที่จะบรรเทาให้กับพี่น้องประชาชน ไม่ว่าหน่วยงานไหนก็จะเป็นอย่างนี้ครับ เพราะต้องรอเงินที่เข้ามา ก็ยังมีถนนอีกหลายเส้นเหมือนกันที่ยังไม่เสร็จเพราะว่าฝนตก ขออนุญาตนำเรียนเท่านี้ครับ

นายทเนตร  ถนอมวงศ์		มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติม เชิญครับ ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ
ประธานสภาฯ	ท่านใดอภิปรายเพิ่ม ผมจะขอมติที่ประชุมนะครับ ญัตติ 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณาขออนุมัติกัน เงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
			หลักการ
		ขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลบ้านนา  เพื่อกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จำนวน 2 โครงการ
1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนสายเนินอู่ทอง-วังยาง  หมู่ที่ 9 งบประมาณ จำนวน  1,076,000 บาท (-หนึ่งล้านเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
2.โครงการซ่อมสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายวังยาง-ตอประดู่  หมู่ที่ 6 งบประมาณ จำนวน 2,007,000 บาท (-สองล้านเจ็ดพันบาทถ้วน-)
		กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
			เหตุผล
		ตามที่เทศบาลตำบลบ้านนาได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2565  แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จำนวน 2 โครงการ
1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนสายเนินอู่ทอง-วังยาง  หมู่ที่ 9 งบประมาณ จำนวน  1,076,000 บาท (-หนึ่งล้านเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
2.โครงการซ่อมสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายวังยาง-ตอประดู่ หมู่ที่ 6 งบประมาณ จำนวน 2,007,000 บาท (-สองล้านเจ็ดพันบาทถ้วน-)
			เนื่องจาก
		ในปีงบประมาณ 2565  มีเงินรายได้เพียงพอต่อการจัดทำโครงการดังกล่าว และยังมีความจำเป็นที่ยังคงต้องใช้งบประมาณที่ตั้งไว้เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนต่อไป
					ระเบียบ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561 หมวด 5 ข้อ 59 วรรคแรก “ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวด ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน  แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีกให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงาน ขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี”
 		สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติขอเชิญยกมือครับ

มติที่ประชุม	มีมติอนุมัติเป็นเอกฉันท์กันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ                พ.ศ. 2565 กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
			หลักการ
		ขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลบ้านนา  เพื่อกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จำนวน 2 โครงการ
1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนสายเนินอู่ทอง-          วังยาง  หมู่ที่ 9 งบประมาณ จำนวน  1,076,000 บาท (-หนึ่งล้านเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
2.โครงการซ่อมสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายวังยาง-ตอประดู่  หมู่ที่ 6 งบประมาณ จำนวน 2,007,000 บาท (-สองล้านเจ็ดพันบาทถ้วน-)
		กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
			เหตุผล
		ตามที่เทศบาลตำบลบ้านนาได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2565  แผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จำนวน 2 โครงการ
1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนสายเนินอู่ทอง-วังยาง  หมู่ที่ 9 งบประมาณ จำนวน  1,076,000 บาท (-หนึ่งล้านเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
2.โครงการซ่อมสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายวังยาง-ตอประดู่ หมู่ที่ 6 งบประมาณ จำนวน 2,007,000 บาท (-สองล้านเจ็ดพันบาทถ้วน-)
			เนื่องจาก
		ในปีงบประมาณ 2565  มีเงินรายได้เพียงพอต่อการจัดทำโครงการดังกล่าว และยังมีความจำเป็นที่ยังคงต้องใช้งบประมาณที่ตั้งไว้เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนต่อไป
					ระเบียบ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547  ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561 หมวด 5 ข้อ 59 วรรคแรก “ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวด ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน  แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีกให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงาน ขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี”

นายทเนตร  ถนอมวงศ์  		มีท่านสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอกระทู้อีกไหมครับถ้าไม่มีท่านสมาชิกสภา
ประธานสภาฯ	ท่านใดเสนอผมขอพักการประชุม 15 นาที เพื่อรับประทานอาหารว่าง เชิญท่านสมาชิก ครับ

พักการประชุม เวลา  10.35 น.
เริ่มประชุม เวลา 10.45 น.

ระเบียบวาระที่ 6	เรื่องอื่นๆ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์		หลังจากพักการประชุมก็ประชุมต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่นๆ เชิญท่าน
ประธานสภาฯ			สมาชิกสภาทุกท่านได้เสนอครับ เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล ครับ

นายเกษา	เกิดผล		เรียนท่านประธานสภา ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุม
สมาชิกสภาฯ	ทุกท่าน เรื่องของพายุที่อาจจะทำให้น้ำท่วม ถ้าน้ำท่วมเราจะมีของแจกหรือไม่ ฝากท่านประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหาร ถ้าแจกก็ต้องแจกในช่วงที่พี่น้องชาวบ้านต้องการใช้

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ 		เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี	ในเรื่องของพายุซึ่งชาวบ้านกำลังได้ผลกระทบเรายังไม่ทราบว่าท่วมกี่วัน เรายังไม่ชัดเจนว่าท่วมกี่วัน ก็ต้องขอนุญาตท่านประธานสภาฯให้ท่านปลัดชี้แจงในหลักเกณฑ์ว่าจะให้ช่วยอย่างไร 

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านปลัดเทศบาล ครับ
ประธานสภาฯ

นายอิทธิพงศ์	ชำนาญ		เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ปลัดเทศบาล	โดยหลักเกณฑ์ของการช่วยเหลือประชาชนในเรื่องน้ำท่วม พายุ คือมีหลักเกณฑ์ในการช่วยเหลือภัยต่างๆ  กรณีของเราเกี่ยวกับน้ำท่วม คือ เทศบาลได้เตรียมงบประมาณเป็นงบสำรองจ่ายซึ่งสามารถใช้ได้ในส่วนของปีงบประมาณนี้คือใช้ได้ถึงวันที่ 30 กันยายน 2565  ส่วนการช่วยเหลือเรื่องที่สมาชิกสภาฯถาม ขอบคุณท่านนายกฯ ที่ให้ชี้แจงในหลักเกณฑ์ก็คือการช่วยเหลือที่เราเคยช่วยเหลือเรื่องถุงยังชีพเมื่อเกิดน้ำท่วมแล้วประชาชนได้รับความเดือดร้อนมันจะมีการสำรวจมีหลักเกณฑ์ในการจัดซื้อจัดจ้างแต่ที่ผ่านมาก็มีการท่วมแค่แป๊บเดียว  ซึ่งในวันนี้มีฝนตกหนักคาดว่าจะมีการท่วมอีกก็คงจะต้องทำในส่วนของงานป้องกันและสำนักปลัด นะครับที่จะเตรียมการช่วยเหลือเพื่อนำเสนอท่านนายกฯ มีหลักเกณฑ์คร่าวๆ ว่ามีการสำรวจมาผู้ได้รับความเดือดร้อนเข้าในส่วนการพิจารณาและเสนอท่านนายกฯ ได้อนุมัติก็คล้ายกับหลักเกณฑ์ของปีที่แล้ว แต่วันนี้ในเบื้องต้นต้องมีการสำรวจมาว่าได้รับความเดือดร้อนตรงไหนแต่ต้องสำรวจให้ครบถ้วน ยกตัวอย่างนะครับ นอกจากน้ำท่วม บ้านเรือน ถนน และส่วนอื่นๆที่ได้รับความเดือดร้อนอีกเราก็จะใช้งบประมาณที่เป็นงบสำรองจ่ายซึ่งต้องนำเสนอท่านนายกฯ อนุมัติว่ามันมีอะไรบ้างซึ่งเตรียมพร้อมไว้แล้วเพียงแต่ว่าเจ้าหน้าที่เตรียมความพร้อมเรื่องเครื่องมือ บุคลากร และก็งบประมาณพร้อมแล้วแต่จะรอการพิจารณาจากท่านนายกฯ ส่วนหลักเกณฑ์ในการช่วยเหลือต้องได้รับความเดือดร้อนจริงๆ ถ้าท่วม 1 วัน ยังถือว่าไม่เดือดร้อน เกณฑ์ความเดือดร้อนแต่ละครอบครัวไม่เหมือนกันแต่เวลาช่วยต้องช่วยทั้งหมดที่ผู้ได้รับผลกระทบก็พิจารณาเป็นเคสๆ ไป แต่ก็ไม่ก็ไม่ต่างจากปีก่อนๆให้ความช่วยเหลือครอบคลุมส่วนรายละเอียดขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ถึงท่านสมาชิกสภาฯ รายละเอียดที่จะให้ความช่วยเหลือถุงยังชีพงบประมาณของเราจำนวนถุงยังชีพ 1 ถุงต่อ 1 ครอบครัวต้องไม่เกิน 700 บาท และก็มีกระบวนการในการพิจารณาเพื่อเสนอนายกฯอนุมัติเราจะซื้ออะไรเพื่อเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนให้กับพี่น้องประชาชน แต่ว่า ณ วันนี้เราพร้อม ท่านสมาชิกสภาฯ และท่านประธานอาสาด้วยไปร่วมกันก็เป็นเรื่องที่ดีรอการพิจารณาจากผู้บริหารที่จะอนุมัติมาให้อีกทีมันก็จะสามารถช่วยเหลือได้ทันท่วงทีเพราะว่าท่านนายกฯ เองท่านก็มีนโยบายว่าจะช่วยเหลือได้ทันเบื้องต้นก็ขอชี้แจงเท่านี้ครับ

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ

นายพีระพงษ์  จริตงาม  		เรียนท่านประธานสภาท่านนายกเทศมนตรีคณะผู้บริหารสมาชิกสภาทุกท่านและ
รองประธานสภาฯ	ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เมื่อเช้าก่อนเข้าห้องประชุมข้างหน้าตรงนี้ท่วมเยอะ      เรามีวิธีการทำให้ระบายน้ำหรือไม่ก็ต้องฝากท่านนายกฯ ดัวยครับ ก็ได้ฟังท่านปลัดได้ชี้แจงเกี่ยวกับหลักเกณฑ์ ผมก็ฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารสำหรับการช่วยเหลือถ้าถึงเวลาความจำเป็น ผมก็เข้าใจว่าความช่วยเหลือต้องทำให้ครอบคลุมแต่ว่าถ้าเป็นไปได้ก็เอาเป็นเรื่องๆ ครั้งที่แล้วก็โดนพี่น้องประชาชนตำหนิมา น้ำท่วม หมู่ 1,4,10,12,8 แต่ไปช่วยช่วยหมู่ 7 เขาบอกว่าทางนั้นน้ำท่วมเหมือนกันหรือไง ถ้ามันเกิดเหตุตรงนี้เราก็ต้องดูให้มันเคสๆไปก็ฝากด้วยครับ เราก็ไม่อยากโดนตำหนิ ครับ

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล ครับ
ประธานสภาฯ

นายเกษา	เกิดผล		เรียนท่านประธานสภา ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุม
สมาชิกสภาฯ	ทุกท่าน ขอขอบคุณท่านปลัด ที่ให้คำตอบ ผมก็ขอฝากท่านประธานสภาฯ ถึงผู้บริหารด้วยครั้งที่แล้วได้ประสบปัญหามาถุงยังชีพยังไม่ได้ พอประสบปัญหาน้ำท่วมก็ออกไปไหนไม่ได้ เขาประสบปัญหาเรื่องน้ำกินตั้งแต่เช้าถึงเย็น น้ำดื่มเขาไม่มี ในเบื้องต้นอย่างน้ำดื่มช่วงเย็นเราสามารถเอาไปให้เขาได้หรือไม่ครับเพราะว่าจากที่ดูข่าว ข้อมูลที่ได้รับมาเย็นนี้เราจะต้องเตรียมตัวรับน้ำจากทางบ้านค่าย คือช่วงเย็นชาวบ้านบางหลังเขาก็ไม่ได้เตรียมเรื่องน้ำดื่ม ครั้งที่แล้วที่เขาประสบปัญหาเรื่องน้ำดื่มเบื้องต้นเทศบาลเราจะมีการช่วยเหลือได้หรือไม่ ก็ขอฝากตรงนี้ไว้สักนิดครับ

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ 		เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี	ในส่วนของวาระอื่นๆ ของท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ในเรื่องของน้ำท่วมเรื่องทางระบายตอนนี้มันเต็มหมดแล้วครับล้นไปทางห้องน้ำแล้วออกข้างหลังเพราะว่าฝนตกเยอะและระบายไม่ทันจะดำเนินการในเรื่องของการระบายจะให้เร็วเพื่อบรรเทาตรงนี้ ในเรื่องของการช่วยเหลือทุกครั้งที่ผ่านมาจะเป็นอย่างนี้ การทำอะไรเลยไม่ผิดไม่มีผลกระทบเลยแต่คนที่ทำมีทั้งบวกและลบแต่เราก็ต้องทำใจนะครับท่านประธานสภาฯ ถึงท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน เพราะเราทำเพื่อพี่น้องประชาชนแต่จะให้ถูกใจทั้งหมดเป็นไปไม่ได้ตั้งแต่หัวแม่มือถึงนิวก้อยนิ้วยังไม่เท่ากันเลย แต่เราจะพยายามทำให้ดีที่สุด ส่วนของท่านสท.เกษา  เกิดผล ฝากเรื่องสำหรับผู้ที่ได้รับน้ำท่วม ในส่วนของเรื่องน้ำเราทำในส่วนของถุงยังชีพรวมกันตามที่ท่านปลัดได้ชี้แจงว่าไม่เกิน 700 บาท แต่ว่าทางออกมันมีก็ต้องดุกันว่าจะทำได้อย่างไรก็ต้องมีการปรึกษาพูดคุยกัน ก็ขออนุญาตชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ

นายทเนตร	ถนอมวงศ์	มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมในฐานะประธานสภา
ประธานสภาฯ	เทศบาลตำบลบ้านนา ก็ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ สำหรับวันนี้กระผมขอปิดประชุมสภา             สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 4 ประจำปี 2565 ในวันพุธ  ที่ 7  เดือน กันยายน      พ.ศ. ๒๕65  ผมขอปิดประชุมครับ

ปิดประชุม  เวลา 12.00 น.

(ลงชื่อ)   ชูเกียรติ  สุพรรณวงค์      ผู้จดรายงานการประชุม
		        (นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์)
		   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านนา



		(ลงชื่อ)	  ทเนตร  ถนอมวงศ์           ผู้ตรวจรายงานการประชุม
		          (นายทเนตร  ถนอมวงศ์)
		     ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา















		


